

**Question 1 – 06/05/2025 :**

*Bonjour, Dans le DQE vous notez fourniture et pose de bordure coulée en place. Dans le BPU et CCTP vous parlez de bordure préfa. Pouvez-vous nous dire si c'est des coulées ou Préfa. ? Cordialement*

→ Réponse : Le document à prendre en compte est le DQE (bordure coulée en place). Le prix 4.13 du BPU a été modifié pour une mise en concordance avec celui du DQE. Il conviendra donc de renseigner le prix 4.13 sur la version modifiée du BPU.

**Question 2 – 06/05/2025 :**

*Bonjour, Au point " 3.1.3 du CCTP" vous précisez une signalisation en alternat, et dans " la Notice Exploitation sous chantier" vous nous imposez une déviation et non une circulation alternée. Que doit-on prendre en compte ?*

→ Réponse : Les mesures à prendre en compte concernant la signalisation sont celles énoncées dans la Notice Exploitation sous chantier.